

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Мировой судья судебного участка № 122 Волгоградской области
Галахова И.В.

при секретаре Толмачевой А.В.

с участием частных обвинителей Седовой Н.А., Козловой Н.А.

Гражданских истцов Седовой Н.А., Козловой Н.А.

подсудимых Седовой Н.А., Козловой Н.А.

защитника Седовой Н.А. - адвоката Трубиховой Т.Ф., на основании ордера №
030632 от 07.08.2015 года,

защитника Козловой Н.А. – Рябова А.Н. на основании доверенности и
письменного ходатайства

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело частного
обвинения в отношении

Козловой Натальи Александровны, родившейся 24 ноября 1970 года
в г. Улан-Удэ, состоящей в браке, иждивенцев не имеющей, не работающей,
ранее не судимой, не военнообязанной, зарегистрированной по адресу: г.
Волгоград, ул. Малиновского, д. 6 кв. 87, проживающей по адресу: г.
Волгоград, ул. Санаторная, д. 4 кв. 66

обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 116
УК РФ,

Седовой Надежды Александровны, родившейся 14 мая 1976 года в г.
Йошкар-Ола республики Марий Эл, состоящей в браке, иждивенцев не
имеющей, работающей в ООО «Даймонд» бухгалтером, ранее не судимой, не
военнообязанной, зарегистрированной и проживающей по адресу:
Волгоградская область, р.п. Городище, ул. Нефтяников, д. 11 кв. 74,

обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 116
УК РФ,

УСТАНОВИЛ:

Седова Н.А. обвиняет Козлову Н.А. в том, что она 21.06.2015 г. на
всероссийской выставке собак, которая проводилась между парком Баку
парком ЦПКО, она и ее собака принимали участие. В это же время там
находилась Козлова Н.А. Выходя из ринга для показа собак, Седова Н.А.
узнала, что Козлова Н.А. без разрешения фотографировала ее собак. Она
подошла к Козловой Н.А. и попросила ее больше этого не делать, в этот
момент Козлова Н.А. без предупреждения нанесла ей удар правой рукой
сжатый в кулак в лицо, а именно в нижнее веко левого глаза, причинив ей
телесные повреждения. В результате противоправных действий Козловой
Н.А. потерпевшей Седовой Н.А. были причинены телесные повреждения в
виде кровоподтека на нижнем веке левого глаза, которые, согласно акту

судебно – медицинского обследования, квалифицируются как не причинившие вреда здоровью.

Козлова Н.А. обвиняет Седову Н.А. в том, что она 21.06.2015 г. на всероссийской выставке собак, которая проводилась между парком Баку парком ЦПКО, она и ее собака породы пудель принимали участие. В процессе участия на данной выставке она снимала данное мероприятие на камеру мобильного телефона. Через некоторое время к ней подошла Седова Н.А. с которой у нее ранее сложились неприязненные отношения, и в грубой форме сделала замечание, чтобы она прекратила снимать ее собак. После этого Седова Н.А. неожиданно для нее нанесла один удар кулаком по лицу, а именно в область носа, причинив ей телесные повреждения. В результате противоправных действий Седовой Н.А. потерпевшей Козловой Н.А. были причинены телесные повреждения в виде кровоподтека на спинке носа, которые, согласно акту судебно – медицинского обследования, квалифицируются как не причинившие вреда здоровью.

В ходе судебного заседания от частных обвинителей Седовой Н.А., Козловой Н.А. поступили ходатайства с просьбой дело производством прекратить в связи с отказом от обвинения и не желанием привлекать Седову Н.А., Козлову Н.А. к уголовной ответственности по ч. 1 ст. 116 УК РФ.

В соответствии с ч.7 ст. 246 УПК РФ, мировой судья прекращает производство по делу по ходатайству частного обвинителя в связи с отказом от обвинения.

На основании изложенного, ч. 7 ст. 246 УПК РФ, руководствуясь ч. 1,2 ст. 24, ч.1,2 ст. 27 УПК РФ мировой судья

ПОСТАНОВИЛ:

Производство по уголовному делу в отношении **Козловой Натальи Александровны**, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 116 УК РФ прекратить в связи с отказом частного обвинителя об обвинения.

Производство по уголовному делу в отношении **Седовой Надежды Александровны**, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 116 УК РФ прекратить в связи с отказом частного обвинителя об обвинения.

Производство по гражданским искам Козловой Натальи Александровны, Седовой Надежды Александровны – прекратить.

Постановление может быть обжаловано в 10 суток в Центральный районный суд г. Волгограда через мирового судью судебного участка №122 Волгоградской области.

Мировой судья –

